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Valutazione di gradimento

Risposte al questionario 75 %

Accessibilità: le pagine del sito sono ben organizzate? %

Insufficiente 22 29,33

Sufficiente 21 28,00

Buono 22 29,33

Ottimo 10 13,33

Accessibilità: il sito è semplice da navigare?

Insufficiente 24 32,00

Sufficiente 17 22,67

Buono 27 36,00

Ottimo 7 9,33

Completezza/aggiornamento delle informazioni

Insufficiente 27 36,00

Sufficiente 21 28,00

Buono 16 21,33

Ottimo 11 14,67

Chiarezza e disponibilità della modulistica

Insufficiente 24 32,00

Sufficiente 23 30,67

Buono 17 22,67

Ottimo 11 14,67

Ha trovato le informazioni che cercavi in maniera rapida ?

Insufficiente 34 45,33

Sufficiente 18 24,00

Buono 15 20,00

Ottimo 8 10,67


